

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

货车拉石子侧翻,车主要求赔偿

怀疑刚买不久的车刹车失灵,生产厂家回应称刹车泵没问题

本报热线6610123消息(记者 陈海平) 这几天,招远的冯先生几乎每天都要往城里一家4S店跑。原来,6月9日上午,冯先生开着刚买不久的车拉石子,下坡拐弯时货车侧翻导致他腰部受伤。冯先生怀疑刹车失灵,要求赔偿和退车。

今年4月,冯先生的母亲从招远市金平汽车销售公司购买了一辆江淮鼎力自卸车,让他拉石子赚钱。冯先生说,此车包含购车款、交强险以及其他费用共花了近10万元。6月9日上午10点左右,冯先生开着车拉石子,半路下坡拐弯时突然感觉刹车失灵了,货车侧翻,冯先生腰部受伤。据冯先生介绍,自己有20年的驾龄了,当时第一次踩刹车还是正常的,第二次踩却没有刹住。截至事发时间,这辆行车不到1万公里。

冯先生打电话找到金平公司,客服人员赶到现场并对车辆进行了路试,鉴定车辆刹车不灵敏,初步鉴定为刹车泵可能有问题。另外,还发现打气泵卸荷阀气管连接脱落。后来,安徽江淮专用汽车公司客服管理部要求把刹车泵快递到工厂进行鉴定,得出结论是刹车泵不存在问题。金平公司将这一结果告知冯先生,并让冯先生自行修复车辆,他们将维修费用适当减免。

冯先生对此结果不满意,要求退车,并多次要求金平公司赔偿自己的误工费和精神损失费。金平公司将这一结果告知冯先生,冯先生要求需要和生产厂家沟通,而生产厂家安徽江淮专用汽车公司客服人员让他找经销商处理。



下坡拐弯时货车侧翻,车上的石子散落一地。受访者供图

销售公司

事故原因可能有多种,无法鉴定是谁的责任

2日下午,记者联系到金平公司一位负责人王先生,王先生称关键是没办法鉴定到底当时是谁的责任,车子也不是事发时的样子了,只能让车主自己联系生产厂家了。王先生说,出现事故的原因可能有多种,比如人为操作不当或地面潮湿等,不能单纯定为哪个部件失灵,事发地点是一个大坡,随后再直接拐弯,前两天就有一辆车在同一个地点出了事故。

随后,记者联系到安徽江

淮专用汽车公司客户管理部,一位工作人员称,冯先生的情况早在6月份就已解决了。至于冯先生提出的退车要求,这位工作人员表示,要走一定程序,不能谁说退就退。至于什么程序,他说要找经销商。

“这种情况不止一次了,有一天我打了近30个厂家客服电话,想找他们上级部门反映,到最后都走到了客服部这里。”冯先生无奈地说,车子在金平公司放着,现在没人动。

随后,记者拨打了12315消费者投诉热线,工作人员让记者找当地工商局反映。招远市工商局工作人员原女士称,会尽快安排相关人员调查此事。

据了解,如果车辆出现问题,车主和销售公司可找第三方机构鉴定车辆问题。如果经检测属车辆质量问题,检测费用应由销售公司支付,否则由车主自行支付或者双方协调支付。

本报记者 陈海平

骗子出没

声称掌握宝藏 骗同村人17万元

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 马明明 姜丽丽) 明明是个曾经参军的无业游民,却自称是前国民党高官家属,还说自己掌握宝藏,集齐花旗银行100张结算单就能取出上万亿巨款,栖霞的何某以此骗了同村人王某17万元。日前,栖霞法院审理了这起诈骗案,何某因诈骗罪获刑5年。

何某自称是前国民党高官、黄埔系二号人物、一级上将何应钦的儿子,称父亲当过国民党的国防部长、行政院长,骗取同村人王某的信任。其实何某是个曾经参军的无业游民,没上过学,还是个麻风病人。何某称,当年国民党撤离时在花旗银行存有巨款,花旗银行开具了100张结算单,只要集齐就能取出上万亿巨款。同时,他还组团忽悠,每次出现总是拉上朱某、李某,谎称此二人曾找到过国民党宝藏,现今是他的生意伙伴。

何某忽悠王某说,他们寻找宝藏需要经费,只要王某肯出资,将来可以给王某分红,投10万元至少能分到3000万,王某动心了。此后,何某以需要活动经费为由,先后五次从王某处共骗取17万元。

淘宝店刚开业 假客服就来骗钱

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟) 1日,刚开通淘宝网店的吕先生收到一份订单,却被告知不能付款需联系客服,随后便有客服主动联系他,称他交纳的消费者保障金没通过,要重新交纳。还好,吕先生识破了骗局。

“当时对方说要买我的货,随后又发过来一个截图称店内产品无法付款,需要找客服处理。”吕先生说,就在此时,一位自称客服的人联系了他。“客服说我交纳的保障金没通过,要重新审核后通过。”吕先生满脑疑问,“我明明交纳了,为什么现在没通过,我和对方要手机号码,对方不给。”随后,吕先生咨询了做淘宝网店的网友,“朋友说这是个骗局,专门骗刚开网店不懂的店主。”

《应聘杰瑞旗下公司,因乙肝被拒》追踪

证据不足,法院驳回原告诉讼请求

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 应聘烟台杰瑞集团旗下艾迪士公司操作手一职,经过三轮面试后只要体检合格即可上岗,却因患有乙肝错失工作,烟台小伙夏朗(化名)将体检中心告上法庭(本报2013年8月17日C07版和2013年10月30日B10版曾报道)。目前,芝罘法院做出判决,因夏朗证据不足,诉讼请求被驳回。

庭审中原告方的代理律师表示,在没通知要做乙肝项目检测、没征得夏朗同意的情况下,体检中心给夏朗做了乙肝项目检测,并将结果通知了杰瑞集团,导致夏朗体检不合格,

没能和杰瑞集团签订劳动合同。

2013年,夏朗将烟台弘康健康管理有限公司安德门诊部(以下简称安德门诊)及烟台弘康健康管理有限公司告上法庭。原告请求法院判令两名被告赔礼道歉,并赔偿精神损害抚慰金5万元。庭审中,原告提交了杰瑞集团体检通知书、被告工作人员的通话录音、杰瑞集团工作人员的通话录音、芝罘区卫生局工作人员的通话录音、莱山人社局工作人员的电话录音等证据,其中和杰瑞集团的通话录音中有夏朗体检不合格是因为乙肝表面抗原呈阳

性的对话。

两被告否认给夏朗做过乙肝项目检查,称只对肝功能进行了谷丙转氨酶的检查。被告方认为,夏朗方没有证据证明他们对其进行了乙肝项目检查,只提交了一些说不清是和谁通话的录音,对这些录音,他们不予认可其真实性。被告方表示,夏朗没提交有力的证据证明是因为乙肝而被拒绝录取的,请求法院驳回原告起诉。

法院审理认为,当事人对自己提出的诉讼请求所依据的事实或反驳对方诉讼请求所依据的事实有责任提供证据加以

证明,没有证据或者证据不足以证明当事人的事实主张的,由负有举证责任的当事人承担不利后果。

虽然夏朗方提供了多份录音,但被告均不认可,且没有充分证据证明录音的真实性,也不能明确录音相对方的具体身份。从录音内容看,原告所称的和被告工作人员的通话录音中,工作人员没认可他们对原告进行过乙肝项目检测。芝罘区卫生局做出的相关答复中也称,未发现安德门诊给夏朗做过乙肝项目检测。

最终,夏朗的诉讼请求被法院驳回。